

ПРО...

## ...ДЕШЕВЫЕ ОВОЩИ

Губернатор Георгий Полтавченко поручил главе комитета по развитию предпринимательства Эльгизу Качаеву проработать вопрос по обеспечению поставок овощей и фруктов, выращенных в садоводствах Петербурга и Ленобласти, в магазины города.

Как уже сообщал «ВП», управление по развитию садоводства Смольного готовит концепцию создания сети магазинов, в которых будет продаваться недорогая сельскохозяйственная продукция, выращенная фермерами и садоводами города и области. Для ее закупок предполагается оборудовать пункты приема овощей и фруктов вблизи садоводств.

## ...КАПРЕМОНТ

Программу капремонта на 2015 год утвердило правительство Петербурга.

Как сообщил председатель жилищного комитета Валерий Шиян, планируется выполнить ремонт в 1702 домах (против 1266 в 2014 году). Также заменят 872 лифта в 349 домах, отремонтируют 473 крыши и 147 фасадов. В 313 зданиях будет проведен ремонт систем холодного водоснабжения, в 445 — теплоснабжения, в 65 — горячего водоснабжения, в 65 — газоснабжения, в 261 — водоотведения.

В общей сложности на эти цели из бюджета выделено 7 млрд. рублей. Деньги, собранные по статье «Капремонт» с горожан, будут использованы в 2016 году.

## ...МОШЕННИКОВ

Петербургская полиция задержала участников преступной группы, подозреваемых в мошенничестве с недвижимостью.

Как сообщили в пресс-службе ГУ МВД по Петербургу, они лишали граждан жилья под видом выдачи им кредита.

Свою преступную деятельность они осуществляли в течение нескольких лет, организовав контору на ул. Восстания. Пользуясь правовой неграмотностью горожан, мошенники заключали договоры купли-продажи их недвижимости, маскируя под договоры кредитного займа, после чего продавали заполненное таким образом жилье.

В группу входили шесть человек — две женщины и четверо мужчин. «Две подозреваемые, 37 и 30 лет, задержаны, также задержан 48-летний адвокат. Полицией приняты меры к задержанию остальных членов данной группы», — сообщает пресс-служба.

## ...САНКЦИИ

Экономические проблемы России и санкции коснулись 71% финских компаний. Таковы результаты общенационального опроса, проведенного региональными торговыми палатами Финляндии.

При этом 82% предпринимателей поддерживают санкции и даже предлагают их усилить. 18% выступают за ослабление санкций.

«Удивительно, что, с одной стороны, поддержка санкций возросла, хотя с другой — количество предприятий, страдающих от кризиса в России и санкций, увеличилось», — отметил исполнительный директор Центральной торгово-промышленной палаты Ристо Пенттиля.

КОШЕЛЕК



**ЦЕНЫ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ АБОНЕМЕНТЫ ДЛЯ ПРОЕЗДА В ЭЛЕКТРИЧКАХ ВЫРАСТУТ ПОЧТИ ВДВОЕ**

# Ехать больше не на что

**С 21 февраля изменится стоимость абонементных билетов в пригородных поездах. При проезде в пределах Петербурга они подорожают в среднем на 5 процентов. В Ленинградской области... на 40 процентов.**

ДО СИХ ПОР единственным спасением от высоких цен на пригородный проезд были долговременные абонементы. Купил такой — и экономишь в месяц тысячу-другую. В ближайшие дни пассажиров лишат и этого последнего средства экономии.

Как сообщила «ВП» пресс-секретарь Северо-Западной пригородной пассажирской компании Юлия Войтович, в Петербурге рост будет небольшим — 5 процентов. Связано это с незначительным ростом цен на сам проезд. Напомним, в начале января новый тариф по городу составил 38 рублей за первые 20 километров (вне зависимости от дальности поездки) и 1 рубль 90 копеек за каждый последующий километр. До этого цены на билеты не менялись два года и составляли 1 рубль 73 копейки за километр.

Таким образом, цены на абонементы подгонят к новым ценам на разовый проезд. Для примера, стоимость месячного абонемент

от Купчина до Пушкина сейчас составляет 1439 рублей. После 21 февраля за него придется выложить 1520 рублей.

Больше всего грядущее повышение ударит по кошелякам тех, кто вынужден постоянно пользоваться электричками в Ленинградской области. В этом регионе за последний календарный год цены на проезд повышались трижды! В феврале 2014 года — до 2 рублей за километр, в августе — до 2,25 рубля, а с 12 января нынешнего года — до 2,65 рубля (стоимость первых четырнадцати километров составляет 37,10 рубля вне зависимости от дальности поездки). Абонемент все это время не дорожал.

Сейчас месячный абонемент, например, на маршруте Девяткино — Сосново стоит 5490 рублей. После 21 февраля он обойдется в 7750 рублей. По мнению Юлии Войтович, такой рост не является критическим: это по-прежнему дешевле, чем покупка разовых билетов. К слову, сто-

имость разового билета в один конец на этом участке — 164 рубля. Если взять для расчета 24 рабочих дня туда и обратно, проезд будет стоить 7872 рубля. Экономика, прямо скажем, сомнительная.

Добавим, что право на бесплатный проезд в электропоездах имеют федеральные льготники. Скидку от 10 до 50 процентов имеют региональные льготные категории пассажиров: пенсионеры, студенты, школьники.

Сергей ПРУДНИКОВ  
Фото Натальи ЧАЙКИ

## ПОСЧИТАЕМ

**Девяткино — Сосново**

Месячный абонемент

**До 21 февраля: 5490 руб.**

**С 21 февраля: 7750 руб.**

**Разовый билет: 164 руб.**

**24 дня туда и обратно:**

**7872 руб.**

ТРАНСПОРТ

## Под Невой испытывают траволаторы

**МОНТАЖ ПЕШЕХОДНЫХ ЛЕНТ МЕЖДУ «СПОРТИВНОЙ» И ЕЕ ВТОРЫМ ВЫХОДОМ ЗАВЕРШЕН**

В ПОДЗЕМНОМ ПЕРЕХОДЕ под Малой Невой, который протянулся между станцией метро «Спортивная» и вторым выходом с нее, который будет на Васильевском острове, начали тестировать траволатор. Саму же «Спортивную-2», как рассказали корреспонденту «ВП» в комитете по развитию транспортной инфраструктуры, планируют открыть в День города, 27 мая.

Когда несколько лет назад от «Спортивной» ветки метро потянулись к Комендантскому проспекту, а потом в Купчино, станция стала пользоваться большой популярностью у тех, кто работает и живет на Васильевском острове. Даже те, кому ближе «Василеостровская», предпочитают идти на Петроградскую сторону. Дли-

на перехода почти полкилометра, считая изгибы и повороты. Сейчас монтаж движущихся лент завершен. Проводятся пусконаладочные работы и испытания.

В Сети уже появилось видео, снятое на смартфон так, как будто этот траволатор движется. В общем, тот же эскалатор, только плоский. Корреспонденту «ВП» обещали показать новинку 18 февраля, после чего мы в газете вам подробно о ней расскажем.

Как нам сообщили в Метрополитене, оформление нижнего вестибюля «Спортивной-2» будет таким же, как и на «Спортивной»: Олимпийские игры с греческими мотивами.

Юлий ПОСТНИКОВ

**10 тысяч петербуржцев останутся без работы в ближайшее время. Как сообщил глава комитета по труду Дмитрий Чернейко, о грядущих сокращениях сообщили 659 компаний. Сейчас на учете в городской службе занятости числятся 11,3 тысячи безработных.**